

# Fachschaftsprotokoll vom 2021-10-15

**Protokollmensch:** jbaasner

**Liste von Teilnehmenden:** mbaron, llangholf, nschmitz, fweinekoetter

## TOPS

### Änderungen zu Studiengängen

\* Was passiert mit Bachelors (m/w/d), welche im Wintersemester fertig werden?

- Ein Jahr Wartezeit, weil nichts vorstudiert werden darf?
- Wenn er/sie alles fertig studiert hat, darf vorstudiert werden

\* Modulhandbuch / FSB

- zuletzt angeboten nicht aktuell

\* Alle Module vom Bachelor im Master erlauben

- Gerne diese Sachen bereits sammeln in einer Tabelle etc.
- Sonst weiß niemand davon

\* Bioinformatik etc. Namen werden wiederbelebt

- Werbung vor Ort machen
- Studierende in die Heimgymnasien schicken und Werbung machen

\* Datenbeauftragter für Studierende, der an alle Daten ran kommt

- Vorkurse daran vlt. gescheitert

\* Nebenfächer mit Naturwissenschaften quasi nicht machbar

- Bedarf? / Wie sieht es bei anderen Fakultäten aus?

\* In 1-2 Wochen zusammen setzen und Probleme zusammen besprechen,

- auch nach dem Termin am 20.10
- je mehr Köpfe, desto besser

## Post

## Themenspeicher

From:

<https://fachschaft.techfak.de/> - **Fachschaft Technik**

Permanent link:

<https://fachschaft.techfak.de/protokolle/fss/2021-10-15>

Last update: **2021/10/20 11:23**

